

Pozor, koncesionárske poplatky po novom!

Pondelok, 11. máj 2013

Pre obnovu na koncesiách treba poslať doklady znova.

Mnohí ľudia nevedia o tom, že obnovu treba RTVS dokladovať nanovo a že chodiť kvôli obnove na poštu je už zbytočné.

Inak sa o tom nikde nehovorí, všetko prebieha v tichosti.

Tí, ktorí sa to nedozvedia, budú v júli veľmi nepríjemne prekvapení, že budú musieť naraz platiť plnú výšku poplatkov za 6 mesiacov.

Kto ešte nepožiadala o odpustenie alebo zníženie poplatku za služby verejnoprávnej televízie a rozhlasu a máj na to nárok, má čas už len do 30. júna.

Ak doklady RTVS nepôjdu, plnú sumu bude musieť doplatiť od začiatku tohto roku.

Ď

Ďhrady za služby verejnosti

Od 1.1.2013 vyberateľom úhrad za služby verejnosti poskytovaných Rozhlasom a televíziou Slovenska je Rozhlas a televízia.

Platenie úhrady od 1.1.2013 sa vykonáva v zmysle zákona 340/2012 Z.z.

Výšku sadzby pre fyzické a právnické osoby uvedených zákon 340/2012 Z.z. nezmenil.

Upozornenie

Platiteľ, ktorý si uplatnil oslobodenie od povinnosti platiť úhradu, polovičnú sadzbu úhrady alebo neplatenie úhrady z dôvodu viacnásobného odberu a toto skutočnosť do 31.12.2012 nepreukázal vyberateľovi úhrady predložením dokladov, je povinný do 30.6.2013 vyberateľovi

doložia doklady preukazujúce nárok na oslobodenie, zníženie sadzby, alebo neplatenie ôhrady z dôvodu viacnásobného odberu.

V prípade nepredloženia dokladov preukazujúcich nárok na oslobodenie, zníženie sadzby alebo neplatenie ôhrady do uvedeného termínu, budú v zmysle zákona 340/2012 Z.z. po termíne 30.6.2013 obnovené predpisy ôhrady platiteľovi so spätnou platnosťou od 1.1.2013 v plnej výške.

Platiteľ, ktorý si bude uplatňovať oslobodenie od povinnosti platiť ôhradu, polovičnú sadzbu ôhrady alebo neplatenie ôhrady z dôvodu viacnásobného odberu, je povinný vyberať doklady preukazujúce nárok na oslobodenie, zníženie sadzby, alebo neplatenie ôhrady z dôvodu viacnásobného odberu.

1. Od povinnosti platiť ôhradu je oslobodený platiteľ, ak je v domácnosti s fyzickou osobou s trvalým zdravotným postihnutím, ktorý má na adrese odberného miesta platiteľa trvalý pobyt, alebo sám je fyzickou osobou s trvalým zdravotným postihnutím a vznik tejto skutočnosti oznámi a zároveň preukáže vyberateľovi

Nárok na oslobodenie preukáže kôpiou rozhodnutia o uznaní za fyzickú osobu s trvalým zdravotným postihnutím vystavené šPSVaR alebo kôpiou preukazu osoby s trvalým zdravotným postihnutím.

2. Platiteľ, ktorý je evidovaný dodávateľom elektriny v evidencii odberateľov elektriny v domácnosti vo viacerých odberných miestach, platí ôhradu len za jedno odberné miesto, ak vznik tejto skutočnosti oznámi a preukáže vyberateľovi ôhrady. Nárok na neplatenie ôhrady za ďalšie odberné miesta elektriny preukáže dokladmi od dodávateľa elektriny za všetky odberné miesta, v ktorých ste odberateľom elektriny, s uvedením odberateľa elektriny a adresy odberného miesta.

3. Pri ukončení odberu elektriny platiteľ odhlásenie z evidencie platiteľov ôhrady preukáže dokladom od dodávateľa elektriny o ukončení odberu elektriny, ktorý obsahuje meno odberateľa elektriny a adresu odberného miesta.

4. Sadzba ôhrady sa znižuje na polovicu platiteľovi, ktorý je:

a. poberateľom dôchodkových dávok podľa osobitného predpisu alebo poberateľom rovnocenných dôchodkových dávok vyplývajúcich zo zahraničia, nemá prajem zo zárobkovej činnosti, neje v domácnosti s inou osobou s pravidelným prajmom zo zárobkovej činnosti a vznik tejto skutočnosti oznámi a preukáže vyberateľovi ôhrady.

Zníženie sadzby preukáže kôpiou rozhodnutia o priznaní dôchodku a čestným vyhlásením, že platiteľ, teda odberateľ elektriny, nemá pravidelný prajem zo zárobkovej činnosti a neje v domácnosti s inou osobou s pravidelným prajmom zo zárobkovej činnosti.

b. poberateľom dávky v hmotnej núdzi alebo osobou spoločne posudzovanou s poberateľom dávky v hmotnej núdzi a vznik tejto skutočnosti oznámi a preukáže vyberateľovi ôhrady.

Zníženie sadzby preukáže potvrdením šPSVaR, ktoré bude obsahovať, odkedy poberáte dávku v hmotnej núdzi a že poberanie dávky naďalej trvá.

Doklady preukazujúce nárok na zmenu sadzby, resp. odhlásenie zasielajte na adresu:

RTVS, Mlynská dolina, 845 45 Bratislava s uvedením variabilného symbolu, alebo evidenčného čísla SIPO.

Â